

改移供水管道助力旧城改造



图一

图一:11月18日,市自来水公司的施工人员身穿雨裤清理管沟内的淤泥。

图二:11月18日,市自来水公司的施工人员指挥吊车、挖掘机拆除需要改移的供水管道。

为配合卫东区旧城改造项目施工,市自来水公司于当日组织挖掘机、吊车等工程机械配合技术人员对市区诚新路与矿工路交叉口附近一段63米长的600毫米供水管道进行改移。为加快施工进度、缩短停水时间,市自来水公司增派机械、人员,组织多工种交叉作业,确保在48小时内完成管道改移施工任务。 本报记者 王尧 摄



图二

滨湖街道全力推进重点项目征地拆迁工作

本报讯(记者邱爽)记者11月18日在位于新城区闫庄村的孟平铁路复线平顶山段征迁工地看到,大型挖掘机正在拆除沿线房屋。据正在现场指挥的滨湖街道办事处副主任李志立介绍,截至目前新城区滨湖街道孟平铁路复线征迁工作已接近尾声。

今年以来,新城区滨湖街道辖区共有孟平铁路复线、新华区法院审判大厅、国家安全局、恒大御景半岛、市纪委宣教中心等12个市、区重点项目,为了进一步做好项目推进的征地拆迁工作,滨湖街道主动作为、积极行动,强化组织、夯实责任。该街道成立了重点项目征地拆迁指挥部,抽调45人组建两个专业拆迁工作组,制订了切实可行的实施方案,配备专业拆迁人员。

强化宣传,营造氛围。召开群众大会,宣传国家、省、市、区有关政策法规以及拆迁政策,印刷发放宣传页5000份、宣传横幅60幅,使拆迁政策家喻户晓、人人皆知,提高了辖区群众的认同感和参与度。

健全制度,提供保障。分包项目的街道领导和村干部,放弃节假日全天候蹲守重点项目现场,分析存在的问题,研究解决办法,做到有的放矢。该街道办事处还建立了考核机制,对拆迁工作有突出贡献的集体和个人给予奖励表彰,对在拆迁中工作不力、不能按时按量完成任务的予以处罚和责任追究。

进社区送和谐 进学校送知识 进厂矿送平安

郟县安全防范大讲堂惠及千家万户

本报讯(记者温书功 通讯员宁建鹏)“今天上午,听了县安全防范知识进万家宣讲团的宣讲报告,受益匪浅,让我们进一步提高了对安全的认识,掌握了有关安全防范知识。”11月14日上午,在郟县堂街镇政府,刚刚从安全防范知识大讲堂里走出来的连继强告诉记者。

当天上午,由郟县县委宣传部、县委政法委、县公安局联合组织的安全防范知识进万家宣讲团在该县堂街镇政府如期进行。讲座中,郟县公安局民警王晨宇、郟县公安消防大队参谋于瑞浩等运用多媒体课件,结合实际案例讲授了交通安全、防盗防骗、安全用电、识毒防毒、远离邪教及防火方面的知识,并现场为200多名听众发放了安全知识宣传品。

今年10月份以来,郟县县委宣传部、县委政法委、县公安局联合在全县组织开展了安全防范知识进万家宣讲活动。为确保宣讲活动扎实开展,他们成立了

领导小组,出台了实施方案,从县公安局抽调6名业务精、能力强的干警组成宣讲团。宣讲人员根据全县社会治安实际,考虑听众的不同层面、年龄结构和行业特点等因素,围绕防盗、防抢、防骗、防火,以及交通安全、网络安全、突发案(事)件应急处置和心理素质提升等方面的安全防范知识,精心准备,用6个月的时间深入到学校、厂矿、机关、社区、乡镇开展宣讲活动。

访力度,问计于民,开展地毯式入户,征求广大商户对辖区社会治安、平安建设方面的意见建议,做好记录整理,及时解决群众反映的问题,切实提高辖区商户和居民的安全感指数。

据东安路街道党工委书记常峰介绍,截至目前,该街道共走访商户1100余家,收集各类意见建议27条。下一步,该街道将继续开展走访活动,进一步提升辖区群众的安全感和满意度。

东安路街道扎实推进平安建设工作

本报讯(记者毛玺玺)“可满意,安全得很,现在俺家门口装有摄像头,还经常巡逻队从这儿过……”11月17日上午,卫东区东安路街道建东小区一烟酒店老板程小鹤开心地说。

连日来,东安路街道班子带领街道、社区工作人员及片警共10组50余人深入开展提升公众安全感走访宣传活动,发放3000余份便民服务宣传页。在宣传平安建设的同时,该街道还加大走

访力度,问计于民,开展地毯式入户,征求广大商户对辖区社会治安、平安建设方面的意见建议,做好记录整理,及时解决群众反映的问题,切实提高辖区商户和居民的安全感指数。

据东安路街道党工委书记常峰介绍,截至目前,该街道共走访商户1100余家,收集各类意见建议27条。下一步,该街道将继续开展走访活动,进一步提升辖区群众的安全感和满意度。

声明

河南省平禹铁路有限责任公司,账号:248105108730在中国银行禹州支行营业部预留的公章、法人章损毁无法使用,现声明作废,需变更印鉴,原印鉴作废,特此声明。
2015年11月19日

温馨提示

今日天气 白天到夜里阴间多云,有轻雾或霾,西南风2~3级,最高温度12℃,最低温度8℃

明年高招体育专业招生政策出台

专业考试将在2016年3月底至4月中旬进行

本报讯(记者孙鹏飞)市招办11月18日提供消息,我省2016年普通高等学校体育专业(含体育教育、社会体育和休闲体育专业)统一招生考试政策出台,考生须参加高考统一报名,并参加体育专业考试。

据了解,欲报考体育专业的考生须参加我省2016年普通高等学校招生考试统一报名,报名时间为11月17日9:00至12月4日18:00。考生除参加2016年普通高校招生全国统一考试外,还须参加省招办统一组织的体育专业考试,未参加体育专业考试或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报体育专业。

专业考试将安排在2016年3月底至4月中旬进行。专业考试项目分身体素质和技术专项两大类,其中身体素质含100米跑、立定跳远、原地推铅球(男生5公斤、女生4公斤),为考生必考项目;专项技

术含田径200米(男、女生)、400米(男、女生)、1500米(男、女生)、跳高(男、女生)、跳远(男、女生)、三级跳远(男生)、铅球(男生7.26公斤、女生4公斤)、标枪(男生800克、女生600克)和足球(男、女生)、篮球(男、女生)、排球(男、女生)、乒乓球(男、女生)、武术(男、女生)、体操(男、女生),每位考生只能在以上专项技术项目中选定其中之一项,选定后不得变更。

考生填报提前批中的体育教育、社会体育、休闲体育专业志愿,不得兼报其他批次其他类别志愿,但可兼报其他批次的院校志愿。省招办根据高校相关专业招生计划和考生的文化成绩、专业成绩,按文、理科分别划定本、专科的文化和专业控制分数线。在考试成绩达到文化和专业录取控制分数线的考生中,根据考生志愿,依据文化成绩从高分到低分按比例投档,招生院校按照招生章程公布的录取规则在已投档考生中择优录取。

另外,报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术等普通类专业的,无须参加体育专业考试。



苦练本领 震慑犯罪

11月18日,新华区特勤大队特勤队员在市区鹰城广场训练擒拿、格斗术。据该大队负责人介绍,该大队成立已有3年时间,60名特勤队员全部为部队转业兵,主要为维护社会稳定,震慑犯罪,给广大市民营造一个安全、安定、安心的生活和社会治安环境。他们在确保每天巡逻、处理应急冲突等日常工作外,还组织队员利用休息时间进行队伍训练。

本报记者 牛智广 摄

“考问”之后的期待

(上接第一版)

接受询问的各相关部门负责人表示,“问”只是起点,但绝不限于“答”,更重要的是促进工作、推动发展,他们将以此此次人大专题询问为契机,切实解决实际问题,扎实地推动工作持续、健康开展。

在专题询问中,委员们询问的是事关改革发展的社会热点、难点问题,体现的是广大人民群众的呼声和期盼。

常委会委员贾志说:“人大及其常委会对‘一府两院’进行法律监督和工作监督是宪法法律赋予的职权,此次专题询问旨在通过问政促进政府行政效率的提高。我对市停车难问题进行了询问,我问得很具体,有关部门负责人回答得很详细,我很满意,对接下来的落实情况我还会继续关注。”

李志敏是连续两届市人大常委会委员,询问中她提出关于养老产业发展的问

题,她说:“为这个问题我做了精心准备,详细了解了全市养老产业发展现状。作为人大代表,我在询问时就是要说发生在身边的事、问群众想问的问题。对职能部门负责人的回答我还是满意的,他们对问题不掩饰,并且有明确的解决办法和措施,体现出对人民群众的负责态度。”

10名人大代表列席会议受邀全程旁听了此次专题询问。12次精彩的答问,使得大家切切实实感受到了人大监督的严肃性权威性,感受到了作为一名人大代表的责任感和荣誉感。

市人大代表田朝阳说:“听着真解渴,询问的都是紧密联系民生、群众关注的热点、焦点问题。委员们问得尖锐,部门负责人回答得透彻,并且对问题不回避、不掩饰,能够提出具体的整改措施,体现了对人大监督的重视和对工作负责的态度。”

“询问现场你问我答,大家坦承相见,把问题摊开了讲,没有空话套话,实实在在,收到了很好的效果,我听后感觉很满意。希望这种询问形式能够常态化,同时建议能够扩大参与面,在以后的询问中增加群众提问环节。”市人大代表张丽楠说。

11月10日上午10点多钟,在市总工会工作的范磊打开手机上的平顶山传媒客户端,眼前一亮,一下子就被“今儿上午‘考问’政府简政放权 看看现场的情况”吸引住了,看完后还转发给了同事,他说:“真不错,政府及其相关部门负责人现场接受人大代表询问,这种形式好。”

在叶县工商部门工作的张胜男看到本报关于此次人大专题询问的报道后,特意给市人大常委会办公室打电话,建议在今后询问中事先向社会征集询问问题,问题要接地气,邀请群众列席旁听并提问。(本报记者 常洪涛)

宝丰县人民政府 关于举行调整宝丰县征地区片综合地价听证会的公告

根据河南省国土资源厅、河南省发展和改革委员会、河南省财政厅、河南省人力资源和社会保障厅、河南省农业厅、河南省统计局《关于开展河南省征地区片综合地价调整工作的通知》(豫国土资发[2015]106号)文件精神及《河南省征地区片综合地价调整技术方案》(豫国土资办[2015]38号)要求,宝丰县国土资源局受县政府委托,拟对全县征地区片综合地价进行调整。为切实维护被征地农民的知情权、表达权、参与权,使征地区片综合地价调整成果更符合实际,以确保经济健康快速发展和社会稳定。依照《国土资源听证规定》(国土资源部令第22号)有关规定,拟定于2015年12月27日举行调整宝丰县征地区片综合地价听证会,现将有关事项公告如下:

- 一、参加听证代表产生方式
申请参加听证会代表应熟悉宝丰县土地征收及土地利用总体规划情况,并关注本辖区土地征收和经济发展状况。符合要求的公民、法人或者其他组织代表均可申请参加听证会,也可由本辖区内公民、法人或者其他组织推选担任;申请参加听证会的人员,请于2015年12月17日前向所在地国土资源局提出书面申请。听证机构对申请参加听证会的人员进行资格审查,并及时公示告知。
- 二、听证时间:听证会拟定于2015年12月27日举行
- 三、听证地点:宝丰县国土资源局6楼会议室。

- 四、注意事项
(一)听证会代表通过资格审查后确定,应当亲自参加。听证代表参加听证会时须携带身份证并提供本人身份证复印件。
- (二)参加听证会人员应遵守会场秩序,不得随意走动,不得大声喧哗。未经听证主持人许可,不得中途插话,不得发表与本次听证会无关的内容。
- (三)听证会代表必须客观反映实际情况,不能捏造和歪曲事实,不能隐瞒真相。特此公告
联系人:周军伟 13663751398
王鹏飞 15837535552
许青现 13693755076
2015年11月19日

市城乡规划局广泛征求社会公众意见

城乡规划情系千家万户,事关经济社会发展大局。为深入贯彻《城乡规划法》,市城乡规划局决定面向社会公众征求意见。

一、征求意见内容

- 结合部门职能,侧重从以下三个方面征求意见建议:
- (一) 在服务企业及有关建设项目方面存在的问题和意见建议。
 - (二) 在工作作风、工作态度、办事效率、廉洁从政等方面存在的问题和意见建议。
 - (三) 目前城乡规划管理工作中存在的主要问题和意见建议。

二、征求意见时间节点等

- (一) 时间节点:2015年11月23日截止
- (二) 联系电话:0375-3967178、3967131
- (三) 联系邮箱:pdsghjzfk@163.com

2015年11月19日

注销公告

平顶山市名门物业服务有限公司(注册号:410491000029323)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市名门物业服务有限公司
2015年11月19日

注销公告

平顶山市一品居实业有限公司(注册号:410400000043555)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市一品居实业有限公司
2015年11月19日

减资公告

经股东会决议,河南先锋煤业有限公司(注册号:410425000003786),拟向公司登记机关申请减少注册资本,由9040万元人民币减少至5876万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告
河南先锋煤业有限公司
2015年11月19日

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第16号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银行业监督管理委员会商业银行行政许可事项实施办法》以及中国银行业监督管理委员会中资商业银行行政许可事项实施办法等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构设立开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:平顶山银行股份有限公司迎宾路小微支行	住所:河南省平顶山市联盟路与迎宾路交叉口西北角
机构编码:B1116S341040043	邮政编码:467000
许可证流水号:00585062	联系电话:0375-2936743
批准成立日期:2015-10-08	发证日期:2015-10-19

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。